
満足 やや満足 やや不満 不満 回答数

83 93 10 3 189

43.9% 49.2% 5.3% 1.6% 100.0%

満足 やや満足 やや不満 不満 回答数

121 64 3 0 188

64.4% 34.0% 1.6% 0.0% 100.0%

満足 やや満足 やや不満 不満 回答数

121 61 8 0 190

63.7% 32.1% 4.2% 0.0% 100.0%

満足 やや満足 やや不満 不満 回答数

137 48 5 0 190

72.1% 25.3% 2.6% 0.0% 100.0%

満足 やや満足 やや不満 不満 回答数

120 60 8 2 190

63.2% 31.6% 4.2% 1.1% 100.0%

満足 やや満足 やや不満 不満 利用しない 回答数

105 44 2 1 39 191

55.0% 23.0% 1.0% 0.5% 20.4% 100.0%

満足 やや満足 やや不満 不満 利用しない 回答数

114 40 1 0 36 191

59.7% 20.9% 0.5% 0.0% 18.8% 100.0%

満足 やや満足 やや不満 不満 利用しない 回答数

136 45 1 0 9 191

71.2% 23.6% 0.5% 0.0% 4.7% 100.0%

満足 やや満足 やや不満 不満 利用しない 回答数

140 48 3 0 0 191

73.3% 25.1% 1.6% 0.0% 0.0% 100.0%

満足 やや満足 やや不満 不満 回答数

146 34 4 6 190

76.8% 17.9% 2.1% 3.2% 100.0%

3 実習サポートセンター職員の対応はいかがでしたか？

2022年度卒業生の大学運営に関する満足度調査　(2023年3月調査)

1 教育・学習支援ユニット職員の対応はいかがでしたか？

2 学生支援ユニット〈進路支援センター）職員の対応はいかがでしたか？

コロナ禍での2年間となりましたが、本学での学生生活はいかがでしたか？

和泉で学んでいかがでしたか？

4 保健室職員の対応はいかがでしたか？

5 学生相談室の職員の対応はいかがでしたか？

6 図書館の職員の対応はいかがでしたか？

7 Iショップ（売店)の職員の対応はいかがでしたか？

8 グループアドバイザーの対応はいかがでしたか？



2022年度卒業生の大学運営に関する満足度調査　(2023年3月調査)

満足 やや満足 やや不満 不満 回答数

122 58 10 0 190

64.2% 30.5% 5.3% 0.0% 100.0%

満足 やや満足 やや不満 不満 利用しない 回答数

123 53 4 0 10 190

64.7% 27.9% 2.1% 0.0% 5.3% 100.0%

満足 やや満足 やや不満 不満 回答数

119 65 6 0 0 190

62.6% 34.2% 3.2% 0.0% 100.0%

満足 やや満足 やや不満 不満 回答数

116 68 6 0 190

61.1% 35.8% 3.2% 0.0% 100.0%

満足 やや満足 やや不満 不満 利用しない 回答数

137 47 1 0 5 190

72.1% 24.7% 0.5% 0.0% 2.6% 100.0%

満足 やや満足 やや不満 不満 回答数

125 55 10 0 190

65.8% 28.9% 5.3% 0.0% 100.0%

満足 やや満足 やや不満 不満 利用しない 回答数

134 45 1 0 10 190

70.5% 23.7% 0.5% 0.0% 5.3% 100.0%

満足 やや満足 やや不満 不満 利用しない 回答数

139 42 0 0 9 190

73.2% 22.1% 0.0% 0.0% 4.7% 100.0%

満足 やや満足 やや不満 不満 利用しない 回答数

132 52 5 1 0 190

69.5% 27.4% 2.6% 0.5% 0.0% 100.0%

満足 やや満足 やや不満 不満 利用しない 回答数

116 57 11 2 4 190

61.1% 30.0% 5.8% 1.1% 2.1% 100.0%

9 キャリアデザインⅡ（進路支援講座）の内容はいかがでしたか？

図書館の利用環境はいかがでしたか？

14 ピアノ室の使い勝手はいかがでしたか？

10 携帯・パソコンの求人情報システムの内容はいかがでしたか？

15 学生食堂の利用環境はいかがでしたか？

17 Iショップ（売店)の品揃えはいかがでしたか？

18 スクールバスの運行や車輌はいかがでしたか？

11 教室の音響設備（スピーカー、マイク等）はいかがでしたか？

12 教室の映像機器（DVD・ビデオプロジェクター等）はいかがでしたか？

13

16 学生食堂の食事の内容はいかがでしたか？
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満足 やや満足 やや不満 不満 利用しない 回答数

122 55 1 1 11 190

64.2% 28.9% 0.5% 0.5% 5.8% 100.0%

充実 やや充実 普通 充実していない 回答数

133 46 10 0 189

70.4% 24.3% 5.3% 0.0% 100.0%

良い やや良い やや悪い 悪い 回答数

131 55 3 0 189

69.3% 29.1% 1.6% 0.0% 100.0%

（別紙）22 その他短大の設備や教職員について自由に書いてください

19 本学のホームページの内容はいかがでしたか？

20 学生生活全般を振り返り充実していましたか?

21 入学前の本学のイメージに比べて、実際の様子はいかがでしたか?


